СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа

ЧЕРТАНОВО ЦЕНТРАЛЬНОЕ

РЕШЕНИЕ

18 октября 2022 года № 01-03-92

О признании утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное от 24 октября 2017 года № 01-03-100

В соответствии с Уставом муниципального округа Чертаново Центральное, Совет депутатов муниципального округа Чертаново Центральное решил:

- 1. решение депутатов Признать утратившим Совета муниципального округа Чертаново Центральное от 24 октября 2017 года № внесении изменений В решение Совета муниципального округа Чертаново Центральное от 19 мая 2016 года № 01-03-44 «О комиссии Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции».
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Чертаново Центральное в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.chertanovocentr.ru.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Центральное Шиндряеву Н.Н.

Глава муниципального округа Чертаново Центральное

Н.Н. Шиндряева